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From: Contact MYLA <contact@myla.org. /"

Sent: YeTBPTOK, 23 MapT 2023 15:29 | /

To: nikola.shushevski; kabinet.gradapagalnik@resen. gov.mk; Arijan Lumani
Subject: bapare 33 cno6o.qu npucTan A0 UHGOPMALIMK OA jaBeH KapakTep
Attachments: bapare - PeceH.pdf

[ToynTyBaHu,

Bo npunor B4 goctasyBame bapatbe 3a cnoboaeH npucran no nHGopmaLmm oa jaBeH Kapakrep.

LJoKkonky umate notpeba o4 4ONONHUTENHY MHPOpMmaumuu, Be Mosume fa He KOHTaKTUpaTe.
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Ho OnwTuHa PeceH

BAPAHKE
3ANPUCTAN O AHOOPMALIMKM O1 JABEH KAPAKTEP

Op: MakepoHcko 3gpyxeHue Ha mnagw npaeHuum, yn. [doHBac“ 6p. 14/1-6, 1000 Ckonje, 02

3220 870, contact@myla.org.mk, nuue 3a koHTakT BojaH Tpnescku, birpevski@myla.org.mk
(ce HaBegysaart nogaToum 3a bapaTenoT: Hasue, UMe W Npe3ume, agpeca, Ten, (ax, e-Maun)

3acTanHuk / nonHoMOWHWK Ha GapaTtenoT Ha wHdopmauujata: AnekcaHgpa LlBetaHoBcka,
npetcegarenka Ha sapyxenweto, yn. [oHGac' ©p. 14/1-6, 1000 Ckonje, 02 3220 870,

contact@myla.org.mk
(ce HaBeayBaaT NOAATOLM 38 MOXHWUOT 3aCTANHWK/NONHOMOLWHUK Ha BapaTenoT: HA3us, UMe W NpesuMe, agpeca, Ten, (ax, e-Maun)

Bp3s ocHoBa Ha 4neH 4 1 4neH 12 oa 3akoHOT 3a cnobogeH npucTan Ao WHhopmaLuun of
jaBeH kapaktep (Cnyx0eH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakegoHnuja G6poj 101/2019), og
WmaTtenot ja 6apam cnefHaTta MH(OpMauuja o4 jaBeH Kapakrep:

1. [locTaBeTe HU M NOKanHWTE akUMOHW NMaHOBK 3a XUBOTHATa CpeavHa Kow onwTuHaTa rvm
[loHeNa cornacHo 4neHoT 60 cTtae 2 of 3aKoHOT 3a XWBOTHATa CPeauHa U KOu Baxene
BO nepuoaoT o4 2016 roguHa saknyyHo co 2023 roguHa.

2. [locTaseTte HW r1 cuTe N3MEHU Ha NOKaNHUTE akLUMOHU NNaHOBM 3a XWBOTHA CpeanHa Kou
onwTuHaTa rm goHena so nepuogoT o4 2016 roguHa 3aknyyHo co 2023 roauHa.

3. HocraBeTe HW wHdoOpmauwja Aanu ONwTUHATa UMa DOPMUPaHO TENO 3a cnejere Ha
UMNIEMEHTUPAHETO Ha NOKANHWOT aKUWOHEH MMaH 3a MBOTHAa CpeauHa CcornacHo
uneHot 60 ctaB 5 on 3akoHOT 3a XMBOTHaTa cpeawHa. [okonky onwThHata uma
hopmupaHo Teno, AocTaBeTe HKU MHdOopMaLUja kora € (hopMUPaHO BaKBOTO Tero.

4. [locTaBeTe HW M e4HOrOAWWIHWTE W3BELUTAaW 3a CNEAEeHe Ha CnpoBedyBameTo Ha
noKkanHuTe akUWOHM NNaHoBW 3a XWBOTHA CpeAuHa Kou ONWTWHaTa rv gocTasuna o
MwHNUCTEPCTBOTO 3a XWBOTHA CPEAMHA W NPOCTOPHO NNaHWpare BO nepuoaoT oa 2016

roguHa saknyyHo co 2023 roguHa.
(omuc Ha uHdopmauumjaTa koja ce bapa)

HauvH Ha koj Bapartenor caka Aga ce 3anosHae co coapxkuHata Ha 6GapaHata
Hbopmaywja:

- a) yBua
- B) npenuc

- B) dhoTOKOMMja

- I) eNeKTPOHCKKU 3anuc
- A) Apyro

(ce HaBeaysa GapaHWOT HauMH, CO 3a0KPYXKYBat:e)

HauuH Ha goctaByBare Ha UHbopMaLmjaTa:

- a) no nowrTa

- 6) TenedoH

- B) thakc

- r) e-maun, btrpevski@myla.org.mk
- ) Apyro

(ce HaBenysa BapaHWOT HAYWH, CO 3A0KPYKYBaHE)

Bo Ckonje, 21.03.2023 roauHa I'Io_'rm's'i:
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